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B Uzupeinij
a) 1600 cm® = m’

b) 201 dm* = m
c) 630 m® = a

d) 830 000 m? = kem?

n‘i"mezigp:mt:wymmuionnqu 12 cm 113 cm, a podstawy 4 cm 1 9 cm. Oblicz

pole tego trapezu.
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B Wpisz w puste miejsca odpowiedni ulamek, aby otrzymana nierdwnosié byta prawdziwa.
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D Picciu chlopedw podzielilo miedzy siebie po réwno trzy kostld lodéw. Zapisz za pomoca
dzielenia i w postaci ulamka, jaka czesc kostld loddw otrzymal kazdy z chiopcow.
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@D W kclasie 5a jest 32 ucznidw, 2 w 5b— 28 ueemidw. Driewczeta stanowia 15{'_‘ UCZHOW
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lasy Ba i 7 neznidw klasy 9b. W ktarej klasie jest wiecej dziewczat? O ile wiecei?

Klaaaﬁdliczy&ﬁ osoby. Chlopey stanowia j teg kdasy, a ; z nich ma kota.

a) TIchlopeow jest wte) klasie?
b) Il chiopeow ma kota?
¢)  Jaka czest klasy stanowia chiopey, ktorzy maja keta?

Oblicz. Doprowad? wynik do najprostszej pestaci.
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